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LEDOVÁ PRAHA V PLNÉM PROUDU

Tento víkend probíhá v našem hlavním městě akce Ledová Praha. V rámci této akce je možnost navštívit nejznámější pražské instituce zcela zdarma či se slevou.

Díky sdružení Pionýr a nadaci Dětem 3. tisíciletí získalo mnoho mimopražských dětí možnost ubytování na tři dny, prodloužený víkend, v některé z pražských škol. 

Hodně plných autobusů však přijíždí jen na jeden den – dohromady asi 600 dětí (např. z Ústavu sociální péče z Rybitví, Pomocná škola a dětský domov ze Sedlce, ZŠ Frýdlant, Dětský domov z Karlových Varů a další). 

Akce se však nepořádá pouze pro organizované děti z celé republiky ale také pro rodiny s dětmi. Pokud stále nemáte vstupenku na tuto akci, lze si ji vyzvednout a strávit alespoň jeden den prohlídkou Prahy. Tento lístek vás opravňuje ke slevě či volnému vstupu do řady zajímavých institucí sídlících v hlavním městě republiky. 

Mezi nejzajímavější patří bezesporu Náprstkovo muzeum asijských, afrických a amerických kultur, které se nachází na Novém městě nedaleko Betlémské kaple. 

Pokud by někoho zlákali múzy, může na Novotného lávce navštívit muzeum Bedřicha Smetany nebo ve středu Nového města muzeum Antonína Dvořáka. 

Kdo chce, může spojit prohlídku Strahovské knihovny s návštěvou muzea miniatur, neboť obě instituce sídlí v těsné blízkosti. 

Pokud vás láká trochu dobrodružství, doporučujeme vám navštívit muzeum policie ČR, sídlící nedaleko mostu přes Nuselské údolí. 

Mezi neméně zajímavé instituce stojící za zhlédnutí patří také pražské Lapidárium, kde se nachází expozice kamenosochařství v Čechách 11. – 19. století.

Vstupenky je stále možno vyzvednout na Ústředí Pionýra v ČR, Senovážné nám. 977/24, Praha 1. Bližší informace získáte na www.ledovapraha.zde.cz.       
Praha, 2. únor 2005
